

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.31	[241] 英文	He doesn't go to the safty zone.	He doesn't go to the safety zone.
初版 p.48	「数字と序数」の 表 17行目	100,000,000	1,000,000
初版 p.99	[983] 和訳	その話の筋道を要約しましょうか。	その話の筋道に再び戻りましょうか。
初版 p.114	[1121] 英文	She sang a tradtional song～	She sang a traditional song～
初版 p.139	[1357] 和訳	私たちはその粗大ごみを投棄しました。	私たちはその粗大ごみを投棄してもらいました。
”	[1358] 和訳	私は壊れ物を部屋に運んでおきました。	私は壊れ物を部屋に運んでおいてもらいました。
初版 p.278	[2502] 和訳	私は以前にそのことについて聞いたのですが、彼が何を言おうとしているのか理解できませんでした。	私は以前にそのことについて聞いたので、彼が何を言おうとしているのか理解できました。